图书流通车首站将进产业园区

除有流动车,还设立临时图书流通站,"流动车"下一步将开进各社区

本报9月4日讯(记者 王 天宇 通讯员 苗海云 史春 秋) "花YOUNG年华欢乐送· 图书流通站"活动将于9月9日 或9月10日走进产业园区,为产 业园区市民提供借阅、还书等 多项服务,此次活动是由共青 团威海市委、威海市图书馆及 齐鲁晚报·今日威海共同举办。

"图书流通站"活动是将图 书流动车开进产业园区,为产 业园区内的青年配备一定数量 图书期刊。除了有流动车开进 产业园区外,在园内还设立临 时图书流通站,将安排专人负 责管理书刊,制定规章制度,规 范借阅流程。流通站统一命名 "花YOUNG年华欢乐 送"图书流通站,图书流动车将 结合园区内企业分布特点合理 安排路线,方便园区内各企业 青年阅读书籍。

据了解,截止到2008年底, 威海市图书馆馆藏文献已达到 29万(册)件,其中基本书库12 万册,社会科学和自然科学外 借部文献34086种,78280册;儿 童阅览室近30000册;地方文献 3091册;资料室10000册;古籍 1571册。图书馆对外建立2个分 馆,经区皇冠社区分馆、环翠区 文昌社区分馆,并在威海水警 区、海警支队等设立10多处图 书服务点。

"花YOUNG年华欢乐送· 图书流通站"是"花YOUNG年 华欢乐送"系列活动之一,主要 为了丰富青年精神文化生活, 促进青年的健康成长。

由于产业园区距离威海图 书馆较远,导致借阅和还书的 不便利,举办该活动,可以极大 方便产业园区居民的借还书需

下一步,"图书流通站"活 动计划将图书流动车开进各个 社区,方便社区居民借书还书 需求。

六医院 到社区义诊

本报9月4日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 吴方) 3日, 从威海卫生局了解到,市卫生局 计划在9月份集中开展"专家下 基层送健康"活动,威海市6家市 直医院参与活动,派遣专家前往 社区等基层机构,为居民免费检 测、义诊等。

九月份将会持续开展专家 下基层活动,以市立医院为例,9 月1日开始,每个周末都会在不 同社区举行义诊、健康讲座、免 费超声心电图检查、赠药等活 动,九月份会在9个不同社区举 办类似志愿服务。

卫生局相关负责人介绍,威 海近几年多次举办类似志愿服 务活动。以市中医院为例,自 2011年4月起就在全市范围内开 展了"中医中药进万家"活动,截 止今年7月底组织免费义诊、讲 座102次,其中,义诊3146人次, 讲座8785人次,体质辨识130人

此次开展活动的6家医院分 别是市立医院、中医院、经区医 院、妇保院、胸科医院、文登中心

威海电网

本报9月4日讯(记者 许君 通讯员 蔡海沧 陈晨) 9

供电负荷不高,是电网设备检修 的黄金季节。今年电网秋季检修 将根据电网设备的运行状态、投 安排停电计划,对设备进行检修 和隐患排查治理,为电网设备迎 峰度冬打下基础,全力确保今冬 明春的电力安全可靠供应。结合 即将到来的中秋节、国庆节,威 海供电公司正结合现场设备消 缺,全面梳理节日保电工作薄弱 环节,提前下发保电措施,完善 修订事故预案,确保节日期间电 网设备运行安全、稳定,扎紧安

秋季检修

月3日,负责市区供电22万伏戚 家变电站的2号变压器因抗短路 能力不足,将按照停电计划进行 返厂大修,拉开威海市2013年电 网的秋季检修的序幕。据悉,为 保证整个电网的安全运行,类似 刀闸检修、主变消缺、保护校验 的130余项电网检修工作正按计 划逐步开展。 秋天温度适中、气候稳定,

运年限和是否存在隐患等情况, 全"保险带"。

团市委为 敬老院送问候

本报9月4日讯(记者 王天 通讯员 苗海云) 9月4日, 共青团威海市委副书记申万兵 一行走访了荣成市寻山敬老院, 为敬老院的老人送去了节日的 祝福和慰问品。

申书记一行详细了解了老 人日常生活起居等情况,并询问 了敬老院在运行中存在的问题 和困难,并表示共青团威海市委 一定会积极协调各种社会资源 为敬老院解决问题,为老人们安 度晚年创造一个良好的生活环 境。院内的老人们对团市委的到 来感到十分高兴,老人王先生 说:"虽然中秋还没有到,但是能 因为这个团圆的日子感受到团 市委的关爱和温暖,令人十分欣 慰和高兴。"



铺设 彩色路

日前,文化路部分路段非机动车道铺设了彩色路面,颜色醒目。威海市政处工作人 员说,彩色路面的铺设是为了起到醒目提示、功能分区、增加路面抗滑值的作用,同时, 美化环境,保障行车安全。据了解,文化东路(西北山路——白天鹅宾馆)北侧人行道也 将陆续铺设同样彩色路面。

本报记者 王震 王帅 摄影报道

全运会,威海再添一金一银

本报9月4日讯(见习记者 桑志朋) 4日,威海健儿在 全运会上再创佳绩。4日下午, 威海小伙刘威、姜晓、郑健伟在 男子4公里团体追逐赛中勇夺 金牌。巾帼不让须眉,女子3公 里团体场地追逐赛中,威海姑 娘梁敬与她的队友成功摘银。

第十二届全运会场地自行 车团体追逐赛在沈阳柏叶训练 基地自行车馆进行。获得金牌 的姜晓、刘威、郑健伟都是由威 海市体校输送至山东省队的运

姜晓曾获得第十一届全运 会男子场地自行车4公里团体 追逐赛冠军,广州亚运会男子 场地自行车4公里团体追逐赛

刘威和郑健伟都是2009年

进入省队,曾代表威海参加22 届省运会,分别获得男子甲组4 公里个人追逐赛冠军和男子乙 组1公里个人计时赛冠军。

此届全运会获得银牌的梁 敬于2000年进入威海市体校自 行车队训练,2005年入选省队。 2009年,她获得十一届全运会 场地自行车计时寨银牌,2011 年更是大爆发,多枚奖牌收入

梁敬在亚洲自行车锦标赛 获女子3km团体追逐赛金牌并 打破记录,全国场地自行车锦 标赛获女子3km团体追逐赛金 牌,全国公路自行车锦标赛获 公路个人计时赛银牌,场地自 行车世界杯哈萨克斯坦站比赛 中摘得女子3km团体追逐赛银

威海慈善救助驻威部队困难官兵家庭

救助标准为每人2000元

本报9月4日讯(记者 许 君丽 通讯员 王文娜 林伟 强) 日前,记者从威海市慈善 总会获悉,为进一步推动拥军 优属工作深入开展,鼓励官兵 献身国防、安心服役,威海将慈 善救助百名驻威部队困难官兵 家庭, 救助标准为每人2000元。

为巩固和发展"同呼吸、共 命运、心连心"的新型军政军民 关系,此次活动救助对象为驻 威部队 中因容发重大疾病,重 大变故和重大自然灾害而造成 家庭生活特殊困难的现役官 兵,威海慈善总会将从慈善资 金中拿出20万元进行救助,救 助标准为每人2000元。救助活 动坚持公开、公平、公正原则和 不重复救助原则,对被救助的 对象,要严格按照救助程序,确 保规范操作。已参加当年各市 (区)救助的不再参加市级救

即日起,由请救助的官兵 须填写《困难官兵家庭救助项 目申请表》(可从威海市慈善总 会 网 站 h t t p : / / w w w . whcf.org.cn下载)一式3份,报所 在部队政治部(处)初审,初审 合格后,加盖所在部队政治处 公章,将申请表、士兵证或军官 证、身份证复印件,按所在区域 划分报当地双拥部门。

当地双拥部门9月上旬将 名册和相关资料报威海市双拥

9月中下旬,威海市慈善总 会办公室会同威海市双拥工作 领导小组办公室共同审核确认 最终名单,并在威海市慈善总 会网站公示。公示后,以部队为 单位组织受助官兵携带有效证 件到威海市慈善总会领取救助